

SAJÓBÁBONY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET

**2011. szeptember 30.**

napján megtartott rendkívüli ülésének

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

<b>RENDELET száma</b>	<b>Tárgya</b>
-	-

<b>HATÁROZAT száma</b>	<b>Tárgya</b>
<b>225/2011. (IX.30.) Önkormányzati határozat</b>	<i>Napirend pontok elfogadásáról, jegyzőkönyv hitelesítők személyéről</i>
<b>226/2011. (IX.30.) Önkormányzati határozat</b>	<i>A 2012. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról</i>
<b>227/2011. (IX.30.) Önkormányzati határozat</b>	<i>A maximális óvodai csoportlétszám túllépésének engedélyezéséről</i>
<b>228/2011. (IX.30.) Önkormányzati határozat</b>	<i>Megbízás közbeszerzési eljárás lebonyolítására</i>
<b>229/2011. (IX.30.) Önkormányzati határozat</b>	<i>Egyszerű közbeszerzési eljárás hirdetménye és annak dokumentációi jóváhagyásáról, közbeszerzési eljárás feltételes lefolytatásának engedélyezéséről</i>

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** 2011. szeptember 30. napján, Sajóbáony Város Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

**Tárgy:** Sajóbáony Város Önkormányzat Képviselő-testület rendkívüli ülése.

**Az ülést vezeti:** Nagy Imre polgármester

Jelen vannak

**Szavazati joggal:** Nagy Imre polgármester  
Gazda Lajos képviselő  
Lakatos Jenő képviselő  
Sebők Lajos képviselő

(Kezdekör 4 fő, ülés végén 4 fő.) Jelenléti ív mellékelve.

**Tanácskozási joggal az ülésen részt vett:** Likai-Tóth Adél jegyző

**Nagy Imre polgármester** köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Lakatos Jenő és Gazda Lajos képviselőket. Ismerteti a napirendi pontokat, javasolja annak elfogadását.

*A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

## ***Sajóbáony Város Önkormányzat Képviselő-testület 225/2011.(IX.30.) önkormányzati határozat***

*Napirend pontok elfogadásáról, jegyzőkönyv hitelesítőik személyéről*

Sajóbáony Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja meg:

- 1. Előterjesztés a 2012. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatban való részvételre.**
- 2. Előterjesztés a maximális óvodai csoportlétszám túllépésének engedélyezésére.**
- 3. Megbízás a „KEOP-2011-4.9.0 Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” elnevezésű pályázat keretében óvoda energetikai korszerűsítése pályázattal kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatására.**

A jegyzőkönyvet hitelesíti: Lakatos Jenő és Gazda Lajos képviselők.

<b>1. napirendi pont:</b>	<b>Előterjesztés a 2012. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatban való részvételre.</b>
---------------------------	---

**Nagy Imre polgármester** elmondja, hogy a jegyző ehhez a napirendhez kiadta a javaslatot. A csatlakozásról kell dönteni és megjelölni egy keretösszeget, a javaslat 600.000 Ft.

**Sebők Lajos képviselő** kérdezi, hogy a tavalyi keretösszegeből mennyi lett felhasználva.

**Likai-Tóth Adél jegyző:** Nem használtuk fel a teljes keretösszeget, de a létszám minden évben változik.

**Lakatos Jenő képviselő** szerint aki felső intézményben tanul, azt maximálisan kell támogatni.

**Nagy Imre polgármester** elmondja, hogy személyenként 20.000 Ft támogatásban részesülnek a tanulók.

Szavazásra teszi a tervezet elfogadását, aki egyetért azzal, hogy részt vegyünk a 2012. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázaton, és e célra 600 ezer forint keretösszeget biztosítsunk, kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Sajóbábony Város Önkormányzat Képviselő-testület  
226/2011. (IX. 30.) önkormányzati határozat**

*A 2012. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról*

1. Sajóbábony Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica 2012. ösztöndíj-pályázati rendszerhez, melynek fedezetére 600.000 Ft azaz Hatszázezer forint összeget különít el a 2012. évi költségvetésben.
2. Felhívja a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2012. évi költségvetési rendelet tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: 1. pont: Nagy Imre polgármester 2. pont: Likai-Tóth Adél jegyző

Határidő: azonnal és értelemszerűen

<b>2. napirendi pont:</b>	<b>Előterjesztés a maximális óvodai csoportlétszám túllépésének engedélyezésére.</b>
---------------------------	--

**Nagy Imre polgármester** elmondja, hogy az óvodavezető kérése a csoportok létszámának 30 főre való növelése. Jelenleg 3 csoport van.

**Likai-Tóth Adél jegyző** elmondja, hogy a fenntartó 20%-kal megemelheti a csoportokba felvehető maximális gyermeklétszámot.

**Nagy Imre polgármester** elmondja, hogy az óvoda jelenlegi költségvetése 45.905.000 Ft, ehhez állami normatívát 15.665.000 Ft-ot kapunk. A többit az önkormányzat saját erőből teszi hozzá. Egy gyermekre 612.000 Ft jut. Az állam 208.000 Ft-ot ad, a 400.000 Ft-ot az önkormányzatnak kell adni.

Ha emelnék a létszámot, akkor az önkormányzat költségvetését 10 millió forinttal terhelnék.

**Likai-Tóth Adél jegyző** szerint ez nem így van. Ha egy csoportban 25 gyerek helyett 30 van, akkor a 30 gyerek után igényelnek normatívát, nem a 25 fő után. Minél több gyermek jár az óvodába, annál kevesebbe kerül az önkormányzatnak a fenntartás, ez egyértelmű. Az állami törekvés is az, hogy a gyermekek minél hamarabb óvodába kerüljenek. Ösztönzi az óvodáztatási támogatás is, hogy a szülő minél hamarabb beírassa, és rendszeresen járassa is óvodába a gyereket.

**Lakatos Jenő képviselő** nem ért egyet a létszámbővítéssel. Az iskola és az óvoda viszi el a legtöbb összeget.

**Likai-Tóth Adél jegyző** elmondja, hogy vannak olyan esetek, amikor kötelező az óvodának felvennie a gyermeket. Ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül a szülő, ami a család jövedelmétől függ. Fel kell venni, ha alapellátásban van, ha védelemben van, ha hátrányos helyzetű.

Az oktatási hivatal hatásköréből teljesen kikerült a létszám meghatározása, ez jog a fenntartónál van.

**Lakatos Jenő képviselő** elmondja, hogy ha ez így van, akkor nincs kifogása a létszámbővítés ellen.

**Gazda Lajos képviselő** elmondja, hogy két ellentétes véleményt hallottak. Ha új személyzetet nem igényel a bővítés, akkor a jegyző elméletét kell elfogadni. Ha több gyerekre tudnak támogatást kérni, akkor kevesebbe kerül ez az önkormányzatnak. Az előterjesztésben leírtakat javasolja elfogadni.

**Nagy Imre polgármester** szavazásra teszi az óvoda csoportok létszámának bővítését.

*A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Sajóbáony Város Önkormányzat Képviselő-testület  
227/2011. (IX.30.) Önkormányzati határozat**

*A maximális óvodai csoportlétszám túllépésének engedélyezéséről*

A Képviselő-testület a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. melléklet II. rész 7. pontjában biztosított jogkörében eljárva a Sajóbáonyi Napközi Otthonos Óvoda intézményben mind a három csoport vonatkozásában engedélyezi a csoportba felvehető maximális gyermeklétszám 20 %-kal történő emelését, így a csoportok 30 fővel működhetnek.

Felelős: Nagy Imre polgármester

Határidő: azonnal

**Sebők Lajos képviselő** nem tudta, hogy az önkormányzatnak ilyen ellátási kötelezettsége van. Kötelező óvodáztatás van, ha a szülők nem dolgoznak.

**3. napirendi pont:** Megbízás a „KEOP-2011-4.9.0 Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” elnevezésű pályázat keretében óvoda energetikai korszerűsítése pályázattal kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatására.

**Nagy Imre polgármester:** A közbeszerzési eljárásra felkérne az önkormányzat egy közbeszerzési tanácsadót, Dr. Kormos Sándort, aki előkészítette az anyagot.

Arra is sor került, hogy tisztázzák a feltételeket.

Az eljárási rend kapcsán fontos kérdések merültek fel a pályázat elbírálásával kapcsolatban.

Aki az elbírálásban részt vesz, az nem vehet részt a döntésben. Ezért a döntés előkészítésénél figyelembe kell venni azt, hogy ki legyen a bíráló és ki döntsön.

Javasolja, hogy a közbeszerzési tanácsadón kívül még két elbírálót jelöljenek ki: a pénzügyi főelőadót és a főépítést, akik a beérkezett pályázatokat át tudják vizsgálni. Ezt jóvá kell hagyni. A közbeszerzési eljárást el kell indítani a határozatban.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés?

**Gazda Lajos képviselő** elmondja, hogy az időjárás változik. A fűtés területén kell gondolkodni, az legyen az elsődleges. A nyílászárók cseréje lehet még fontos, de a külső szigetelést nem javasolja.

Meghívásos pályázatról van szó, ezt hogyan kell meghirdetni.

**Nagy Imre polgármester:** A pályázati tanácsadó díjazását betervezték a pályázati összegbe. A pályázat összege 21.904.000 Ft, amiből az önrész 3.865.000 Ft.

**Gazda Lajos képviselő** kérdezi, hogy milyen időpontok vannak, pl. a pályázat meghirdetésére, elbírálására.

**Nagy Imre polgármester:** 15 és 30 napos határidők vannak.

**Sebők Lajos képviselő** kérdezi, hogy a bíráló bizottságtól milyen anyagot fognak kapni.

**Nagy Imre polgármester:** A bíráló bizottság dolga, hogy a pályáztatás paramétereivel meghirdetett ajánlatok kerüljenek a testület elé, a döntést előkészíti. A tanácsadó pedig ezt a munkát koordinálja.

**Sebők Lajos képviselő** úgy tudja, hogy utófinanszírozásuk a pályázatok.

**Nagy Imre polgármester:** A szerződéstől függ az utófinanszírozás. A fizetés ütemezését kell majd a szerződésben figyelembe venni.

**Gazda Lajos képviselő** kérdezi, hogy a bíráló bizottságnak a javaslatát felülvizsgálhatja-e a képviselő-testület.

**Nagy Imre polgármester:** Igen, felülvizsgálhatja, de vannak olyan dolgok, amit nem szabad. Addig nem kötnek szerződést, amíg a hivatalos értesítést nem kapják meg.

A polgármester szavazásra teszi, aki egyetért azzal, hogy dr. Kormos Sándort bízunk meg a közbeszerzési eljárások lefolytatásával, kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Sajóbáony Város Önkormányzat Képviselő-testület  
228/2011. (IX.30.) Önkormányzati határozat**

*Megbízás közbeszerzési eljárás lebonyolítására*

A képviselő-testület

1. Megbízta dr. Kormos Sándor ügyvédet a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény szerint, *Vállalkozási szerződés „KEOP-2011-4.9.0 Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” elnevezésű pályázat keretében, Sajóbáony, Erkel Ferenc utca 4. szám alatt található óvoda energetikai korszerűsítése* azonosító alatt jegyzett pályázattal kapcsolatosan közbeszerzési eljárások lefolytatására.
2. A megbízottat az 1. pontban megjelölt megbízásért 200.000 Ft + 25 % Áfa (azaz kétszázezer forint + 25 % Áfa) díjazás illeti meg.
3. Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére, aláírására.

Felelős: Nagy Imre polgármester

Határidő: azonnal

**Nagy Imre polgármester:** Ismerteti az egyszerű közbeszerzési eljárás hirdetményét, és az ahhoz tartozó dokumentációk tartalmát. Ismerteti továbbá a bíráló bizottságot: Dr. Kormos Sándor ügyvéd, Tóthné Pető Katalin gazdálkodási előadó és Balogh Károly építész. Ajánlattételre meghívást kapnak: N&L Technoterm Kft. Miskolc, Plaszkó és Társa Bt. Miskolc, CreatívEnergy Kft. Miskloc.

Szavazásra teszi, aki egyetért azzal, hogy a közbeszerzési eljárást megindítsa az önkormányzat, a hirdetményt és az ahhoz tartozó dokumentációt jóváhagyja, kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Sajóbáony Város Önkormányzat Képviselő-testület  
229/2011. (IX.30.) Önkormányzati határozat**

*Egyszerű közbeszerzési eljárás hirdetménye és annak dokumentációi jóváhagyásáról,  
közbeszerzési eljárás feltételes lefolytatásának engedélyezéséről*

A Képviselő-testület

*Vállalkozási szerződés „KEOP-2011-4.9.0 Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva” elnevezésű pályázat keretében, Sajóbáony, Erkel Ferenc utca 4. szám alatt található óvoda energetikai korszerűsítése” tárgyban megindítható* Kbt. Harmadik rész 22. Cím 251. § (2) bekezdés szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás hirdetményét és az ahhoz tartozó dokumentációt jóváhagyja, és engedélyezi a közbeszerzési eljárás Kbt. 48. § (3)-(4) bekezdése szerinti feltételes lefolytatását.

Ajánlattételre meghívott cégek:  
N&L Technoterm Kft. Miskolc, Bruckner Gy. U. 74.  
Plaszko és Társa Bt. Miskolc, Kalapács u. 11.  
CreatívEnergy Kft. Miskloc, Miklós út 8. fsz./1.

Felelős: Nagy Imre polgármester  
Határidő: azonnal és értelemszerű

<b>4. napirendi pont:      <i>Egyebek</i></b>
---

**Likai-Tóth Adél jegyző** elmondja, hogy újra EU segélycsomaghoz jutott Sajóbábony. A segélycsomag tartalmaz étolajat, lisztet, kekszet. A szállítás a jövő hét elején történik, a kiosztásról a lehető legrövidebb időn belül gondoskodik a hivatal.

**Nagy Imre polgármester** javasolja, hogy mindenki kapjon csomagot. Aki pedig nem kéri, az felajánlja.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, ezért a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.

k.m.f.

***Likai-Tóth Adél***  
***jegyző***

***Nagy Imre***  
***polgármester***

***Lakatos Jenő***  
***jkv.hitelesítő***

***Gazda Lajos***  
***jkv.hitelesítő***